

Beszámoló a Tizzasülyért Egyesület 2017. évi tevékenységéről

Az év eleji hónapokban folytatódtak az előző évben megkezdett kézműves foglalkozások. Ezek mindig kapcsolódtak az adott hónap jeles napjához, mint vízkereszt, farsang, március 15-dike, Húsvét. Így egy szombati napon farsangi szokásokkal ismerkedtek a résztvevő gyerekek. Egy rövid vetített bemutató után farsangi fánk sütésbe és álarckészítésbe fogtak. Március 15-én zászlókészítés, Húsvét előtt tojásfestés volt a program. Novemberben sütőtöksütés és Halloween tökfáragás, adventi időszakban méhviaszból gyertyaöntéssel illetve méhsejtmintás mülépből gyertyacsavarással, asztali díszkészítéssel készülhettek a gyerekek az ünnepekre.

Az április a Loli Zumi kulturális projekt zárórendezvényére való készülés jegyében telt. A Besenyszögért Alapítvány két évet is felölelő a kultúrák, párbeszédére épülő projektjében partnerszervezetként vettünk részt, amelyben a mi feladatunk az alföldi cigány foglalkozások, szokások és ételek összegyűjtését foglalta magában. Ennek terméke lett a Csodabank elnevezésű kiadvány, amelyben néhány gyűjtésünk is helyet kapott. A zárórendezvény egy sokszínű kulturális műsort és cigány ételek főzőversenyét foglalta magában a Művelődési Házban. Vendégünk volt az indiai követség delegációja, melyben fellépőként jelen volt egy hastáncosnő és egy hagyományos hangszereket megszólaltató zenészpáros is.

Május első hétvégéjén Gyermeknapot tartottunk a Faluház udvarán. Sok felajánlásból egy jó hangulatú népes rendezvényen egy önfeledt programokkal teli napot kaptak a tizzasülyi gyerekek.

A Bicogó Maraton szervezése februártól zajlott Hoffer Karcsi és egy szolnoki sportoló hölgy közreműködésével.

A Falunapot megelőző pénteken délután tartottuk hagyományosan az Egyesületi Napot és az elszármazottak találkozóját. Vendégeinknek most is színvonalas műsorral és vacsorával kedveskedtünk. Úgy érezzük, ha csökken is az elszármazott tagok száma, igény van egy ilyen eseményre a településünkön.

A Bicogó Maraton tömegsport rendezvényt szeptember 23-án tartottuk meg. Ez a támogatóink egyetértésével történt a korábbi évek augusztus eleji hőhullámain okulva, amikor is többen rosszul lettek. A 400 fős résztvevő teljes megelégedésével zárult az esemény. Ezúton is köszönetet mondunk az önkormányzatnak, hogy rendelkezésünkre bocsátotta infrastruktúráját.

Október hónapban egy vacsorán köszöntük meg a mintegy 25 fő önkéntes segítségét.

Az elmúlt évben két alkalommal jelentettük meg a Tizzasülyi Hírmondót.